

8 ИЮЛ 1960

Магадан

Газета

Гости из Якутии

Немногие магаданцы знакомы с искусством наших соседей — артистов Якутской АССР. Этот пробел можно будет восполнить, побывав на концертах мастеров искусств Якутской автономной республики. В гости к нам приехали популярные артисты Якутского музыкально-драматического театра им. П. А. Ойунского. В прекрасном исполнении заслуженной артистки РСФСР и ЯАССР Анастасии Лыткиной, Зинаиды Стручковой, Матвея Лобанова магаданцы услышат песни народов СССР, произведения классического жанра. Выступят перед магаданцами и представители якутского балета Евдокия Толстоухова и Афанасий Ефремов. Сегодня первый концерт.